Общая информация о передаче электрической энергии
[bookmark: _GoBack]Передача электрической энергии – одна из основных услуг ООО "ЕвразЭнергоТранс», которая осуществляется в рамках заключенных с клиентами договоров.
В данном разделе вы можете познакомиться с порядком оказания услуг по передаче электроэнергии, их стоимости, а также нормативными документами, регламентирующими данную деятельность.
Недискриминационный доступ к услугам по передаче электрической энергии предусматривает обеспечение равных условий предоставления указанных услуг их потребителям независимо от организационно-правовой формы и правовых отношений с лицом, оказывающим эти услуги.
Потребителями услуг по передаче электрической энергии являются лица, владеющие на праве собственности или на ином законном основании энергопринимающими устройствами и (или) объектами электроэнергетики, технологически присоединенные в установленном порядке к электрической сети (в том числе опосредованно) субъекты оптового рынка электрической энергии, осуществляющие экспорт (импорт) электрической энергии, а также энергосбытовые организации и гарантирующие поставщики в интересах обслуживаемых ими потребителей электрической энергии.
Услуги по передаче электрической энергии предоставляются сетевой организацией на основании договора о возмездном оказании услуг по передаче электрической энергии.

